



Briga o zaposlenima podrazumeva poštovanje pojedinca, kao i dostojanstva svakog zaposlenog, staranje o uslovima rade, bezbednosti, a sve više saznanja o kauzalnoj vezi motivisanosti i zadovoljstva zaposlenih, podrazumeva brigu o ukupnom zadovoljstvu zaposlenih, pojačanju njihove motivacije i osećaju pripadnosti kompaniji. Vođeno tim saznanjima, rukovodstvo Alpha banke iz Beograda, banke sa iskustvom dugim 130 godina, koja je 2002. godine prisutna na tržištu Srbije, tim povodom je svojim zaposlenim upriličila jednodnevni izlet po Južnoj Bačkoj.

Organizacija je poverena iskusnoj, „punoletnoj“ Turističkoj agenciji Tranšped iz Beograda, koja je radnicima Alpha banke priredila edukativno-zabavno-kulturnu turu, i prikazala dvorce Dunderških: Bogdana Dunderškog Fantast između Srbobrana i Bečeja, Lazara Dunderškog u Čelarevu i njegovog sina Đorđa u Kulpinu, živopisno selo Bački Petrovac i na kraju reprezentativnu bačku Vinariju Vindulo u Temerinu, gde se u prijatnoj atmosferi kušalo dobro vino, jeo friški vojvođanski gulaš, a sve to začinjeno tamburaškom muzikom. Ratomir Varagić, regionalni direktor Alpha banke je čak iz Užicadošao na ovo druženje koje smatra i potrebnim i uspešnim, mada kaže, veselju nikada kraja. I mada je užički kraj poznatiji po rakijama, pršuti i siru, vinske ture mu nisu nepoznanica. Uživao je u vinskih putevima po Srbiji, a posebno izdvaja posetu Podrumu Aleksandović iz Topole. U Vinariji Vindulo je po prvi put, koju kaže da je bila toliko dobra, da se nikom nije išlo kući, pa dodaje: „Malo smo mi bahati pa bi da ostanemo po ceo dan i celu noć. Možda nam je i dosta našeg posla, pa onda kada krene, opuštanju nikada kraja.“

Gorana Janeš, asistentkinja direktora koji je organizovao ovo druženje, nema primedbe na svoj posao koji smatra interesantnim i dinamičnim ona je i jedan od glavnih „krivaca“ za dovođenje ove grupe „bankara“, njenih kolega, u Vinariju Vindulo.

-Kada sam bila na jednoj od prethodnih „vinskih tura“, lokacija i sve oko i u Vinariji Vundulo mi se jako svidela. Kada smo planirali organizaciju ovog neformalnog druženja, setila sam se da mi je ovde jednom bilo lepo, predložila sam posetu i to je ušlo u program - rekla je Gorana Janeš, i dodala da joj se osim prostora, atmosfere, sviđaju i vina iz ove vinarije. Smatra da mladim ljudima vino uopšte nije nepoznanica, kao što je to bilo do pre par godina, ali da ovako dobro vino svakako jeste, a posebno je vinoljupcima preporučila „Rozanu“ i „Slatku Evu“.

I ostali učesnici izleta i ovog druženja ocenili su ovu ideju kao odličnu, koja je pružila retko dobar provod. Ljudima poput njih, koji mnogo rade tokom cele godine, ovo je najbolji način da izađu iz grada, da obiđu neka lepa mesta, nešto nauče i vide, a sve to kroz jedno lepo druženje. Svako se proveo na svoj način i svako sa sobom nosi posebne utiske, ali u jednom je ova grupa, na kraju ovog puta, bila složna: da su jedan veliki tim.

U svetu su ovakve i slične izletničke ture, već decenijama uobičajene, a mi, pogotovo puteve vina, tek otkrivamo. Iako su mapirani, ovim putevima prvo treba da prođemo sami, da se upoznamo sa svim vrednostima pojedinih krajeva, da pokažemo prvo sami sebi šta imamo, pa onda i strancima, jer sve što je dobro treba da podelimo sa drugima. Pogotovo kada sa sobom ponesemo neizbrisivo sećanje na jedan divno provedeni dan.

[Više fotografija možete da pogledate ovdje.](#)